

致：西貢區議會

吳仕福主席暨全體議員

於 2016 年 5 月 3 日西貢區議會大會提出動議

「要求於峻滢 2 期後山附近合適地點增設行山徑到釣魚翁山」

動議背景

將軍澳群山環抱，風景怡人，特別於位於將軍澳日出康城、峻滢附近的釣魚翁山，更是行山客假日熱愛的地方。然而，在最接近釣魚翁山一帶的日出康城、峻滢附近，沒有一條正式的行山徑供市民及使用，導致不少市民需自行跨過一些「捷徑」再前往釣魚翁山，這是相當危險。而不少當區居民都向我們反映，希望可以有一條行山徑，讓他們可於閒時舒展身心。

有市民反映，在峻滢 2 期後面，有一段由政府部門建設的梯級，沿梯級上山再轉入由遠足者開闢的山路步行約 30-35 分鐘可以到達由漁護署管理的越野單車徑(見附圖)。我們認為只要將這段路進行修葺，如平整道路、於危險處增建欄杆，就可建成一條適合一家大小遠足的行山徑。

有見及此，我們要求政府於峻滢 2 期後山附近合適地點，增設行山徑到釣魚翁山，以滿足市民及附近居民對遠足活動的需求。

動議措詞

「要求於峻滢 2 期後山附近合適地點增設行山徑到釣魚翁山」

劉偉章

動議人：_____

劉偉章



和議人：_____

莊元荃



簡兆祺



陳博智

日期：2016 年 4 月 14 日

附圖：



日期：2016年4月14日